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ゆめに向かって たくましく かしこく生きる ゆたかっ子

交通安全指導（１年生）
４月23日（火）豊見城警察署の方を講師にお招き
して、１年生の交通安全教室を行いました。腹話術
による交通安全のお話の後、横断歩道の渡り方を学
びました。終了後には豊見城市商工会女性部のみな
さまより、１年生全員分のお守りを頂きました。

令和６年度がスタートして１ヶ月が経ちました。４月のはじめ頃には緊張していた子ども達も
少しずつ新しい環境に慣れてきた子が多いような気がします。大型連休を経て、子どもたちの
疲れが出やすい時期でもありますので、注意深く見守っていきたいと思います。
４月28日（日）の日曜授業参観・保護者会・学校経営説明会には多くの皆さまが参加してい

ただき、ありがとうございました。

学年担任制（チーム担任制）第１回アンケート結果（５、６年生）

本年度、５・６年生で学年担任制（チーム担任制）を行っています。
年度の始まりにあたり、児童・保護者にアンケートを実施しました。その結果（概要）をお知らせします。

良さそう・楽しみ ３１．２％
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＜記述意見（楽しそうなこと、不安なこと）より＞
○いろいろな先生とふれあうことができるのが楽しそ
う。
○先生によって性格が違うから授業が楽しくなりそう。
○相談できる先生がたくさんいる。
△先生によってルールが違うのでややこしくなりそう。
△誰に相談すればいいのか迷いそう。

＜記述意見（期待できること、不安なこと）より＞
○複数の先生の目で見守ってくれそう。
○先生と子どもの相性もあるので頼れる存在が増える
のは望ましい。
△子どもへの対応が、広く浅くなりそう。また、おと
なしい子どものことは見逃されてしまわないか。
△誰に相談すればいいかわからない。

ようこそ ゆたか小学校へ
１年生にとって入学式後初めての登校日であった
４月15日（月）、ＰＴＡ役員の方々が横断幕とシャ
ボン玉で１年生他児童を迎えてくださいました。あ
いにくの雨の中でしたが、途中から６年生も参加し
て、いつもとはひと味違った登校風景となりました。



学校ホームページまたはこちらよりどうぞ→

カラー版を学校ｗｅｂサイトに掲載しています。（個人情報保護のため、一部加工しています。）

学校ホームページまたはこちらよりどうぞ→

４月は、１名と１チームが校長室に報告に来てくれました。（敬称略）
嘉□□□・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・実用数学技能検定11級〔合 格〕
豊見城団地クラブ・・・・・・・島尻地区小学生バレーボール若夏大会 女子Ａブロック〔準優勝〕

〃 共通Ｂブロック〔準優勝〕

ゆたか小学校児童 活躍報告！！

じどうのみなさん。しょうじょうをもらうなどのかつやくをしたら、こうちょうしつにきて、おしえてね。

教員が授業に注力するための 業務改善に関するお願い
○学校職員の勤務時間は、８：１５～１６：４５です。
・相談等はこの時間内にお願いします。

○校外での出来事は保護者や地域の方で対応をお願いします。
・学校では全体的な指導を行います。児童の安全に関わる事項は学校でも対応します。
・学校内での出来事は、学校で責任を持ちます。

○携帯電話（スマートフォン）は、負の部分があることも踏まえて、児童に持たせるか判断してください。
また、校内外にかかわらず、携帯電話に関わるトラブル等について学校で責任を負うことはできません。

★学校の責任が及ばない校外での出来事や携帯電話のトラブル等への対応を学校に求められる場
合があり、教員の通常業務（授業や校内での生徒指導等）に影響を及ぼすことがあります。
少しでも質の高い授業等の実施に向けて、ご理解とご協力をお願いします。

上記のことについて、学校経営説明会でもお願いしたところですが、この場でも再度掲載し、お願いを
いたします。
昨年度は保護者・地域の皆様のご協力により、本校職員は、授業や校内での生徒指導に注力することが

できました。今後も、家庭・地域の方と協力・分担し、連携して子どもたちのために取り組んでいければ
と思います。上記のことについてよろしくお願いいたします。
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ゆたか小学校が元気で素晴らしい学校になるためには最上級生である６年生の活動が不可欠です。４月
15日（月）６校時に委員会活動発足式を行いました。６年生代表の上□□□さんのあいさつにあるとおり、
６年生の皆さんが主体になって委員会活動に取り組んでいくことを、学校職員一同で支えていきたいと思
います。今年の６年生も大変素晴らしく、この一年間の取り組みが楽しみです。


